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Eléments de corrigé

Q1: Grafcet point vue partie commande (PC) 5x0,5=2,5 points
0
—— S.pp.€10.€20
1 | 151
A
— 211
2 a 251 KM
— €21
3 L 250 KM
—‘— €20
4 L 150

—— €10




Aadal 1yl flsmliz — 2018 i2limpullisgall - (Aganll oAlluall) Lisglt2 1 cagall il slagall

>—1|RR216B

6 1qaaslly 13 ¢GRI Ll s 31 opall) Rgpaall salgall g pglgall slyatl sisla —

Eléments de corrigé

Q2: Le grafcet point de vue API : 5x0,5=2,5 points

0
— %I1.1.%I1.2. %I1.6 . %I1.5
1 %Q2.1
A
— %13
2 | %Q2.3 %Q2.5
- %14
3 %Q2.4 %Q2.5
+ %11.5
4 | %Q2.2
1 %16
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Eléments de corrigé

Q3: Le programme en langage LADDER.

%l1.1 %I11.2 %11.6 %l1.5

%X0

6x0,5=3 points

%I1.3 %X1

%l1.4 %X2

%11.5 %X3

%11.6 %X4
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Eléments de corrigé
Q4: Schéma du raccordement des capteurs au module des entrées de ’API. 6x0,5=3 points

ov

Module des entrées

24V

s [\

Q5: Schéma du raccordement des préactionneurs au module des sorties de ’API :  6x0,5=3 points

230V ~ 50 Hz

Module des sorties
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Eléments de corrigé
Q6: Durée t d’un octet : t = 6,67 ms. 1 point
Q7: Chronogramme de la trame : 2 points
................... _i Start I._._._. ; : : : 1 ; -—-—-—-I I.—S-t;-p—"r-—-—-—-—-—._._._._.
Q8: Lavaleur mesurée par 'ohmmetre est : 60 Q 2 points
Q9: Calcul de l1a durée minimale d’un bit si le débit est de 250 Kbits/s : t = 4 us 1 point
Q10: @ les véhicules automobiles ; 1 point

] Les bateaux ;

] Les trains.

Q11: @ en premier le bit de poids fort (MSB) et en dernier le bit de poids faible
(LSB) ; 1 point
L1 en premier le bit de poids faible (LSB) et en dernier le bit de poids fort (MSB).

Q12: La maintenance préventive 2 points

Q13: La défaillance d’un composant Se caracterise par : 2 points

La cessation de ’aptitude qu’a ce composant a remplir sa fonction.
Une défaillance d’un composant est le passage de I’état de bon fonctionnement a un état de
panne, qui est un autre état : la défaillance traduit ce changement d’état.

Q14: Le type de maintenance : 1 point

[ Maintenance préventive
[=] Maintenance corrective
(] Prevention systematique
O Prévention conditionnelle




1) Planifier ;

2) Programmer ;
3) Effectuer ;

4) Controler ;

5) Archiver.
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Eléments de corrigé

Q15: Opération de maintenance : 1 point
[J Curative
m] Systématique
L] Corrective

Q16: L’ordre logique des termes est le suivant : 2 points




